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Rencana Pelaksanaan Pembelajaran

(RPP)

Satuan Pendidikan



: SMK PIRI 1 Yogyakarta
Bidang Keahlian




: Teknik Mesin
Program Keahlian



: Teknik Pemesinan
Kelas








: 3 TP
Semester


            

: 1
Mata Pelajaran       



: Pemesinan 3
Alokasi Waktu/Pertemuan

: 8 x 45 menit / 1
Standar Kompetensi
: 1.    Mempergunakan Mesin Bubut (Kompleks)
Kompetensi Dasar
: 1.1  Melakukan persiapan kerja secara tepat
Indikator pencapaian kompetensi :
· Pekerjaan disiapkan sesuai tingkat ketelitian yang dipersyaratkan menggunakan peralatan seperti dial test indikator da lain-lain. 
I. Tujuan Pembelajaran
:    

  Siswa dapat : 
· Menjelaskan persyaratan kerja dengan mesin bubut.
· Menjelaskan persiapan kerja kerja dengan mesin bubut.
· Mengidentifikasi peralatan kerja dengan mesin bubut.
· Nilai Karakter yang dikembangkan : 
· Disiplin
II. Materi Ajar   :  Melakukan persiapan kerja dengan mesin bubut secara tepat .
III. Metode Pembelajaran
:  
Ceramah, Tanya jawab, diskusi, demonstrasi, strategi klasikal/kelompok


 
  
IV. Langkah-langkah Pembelajaran :
    1.  Kegiatan Awal
     : ( 45 menit)

	No
	Jenis Kegiatan
	Alokasi Waktu

	1
	Siswa dipersiapkan untuk mengikuti kegiatan pembelajaran, berdoa dan presensi
	10 menit

	2
	Apersepsi : siswa diberi gambaran tentang persiapan kerja 
	20 menit

	3
	Siswa diberikan gambaran tentang tujuan pembelajaran yang harus dicapai
	15 menit

	J U M L A H
	45  menit


2. Kegiatan Inti
: ( 270 menit )


	No
	Jenis Kegiatan
	Alokasi Waktu

	A. Eksplorasi 

	1
	Siswa membaca modul tentang persiapan kerja secara tepat
	10 menit

	2
	Siswa membaca modul persyaratan kerja menggunakan mesin bubut
	15 menit

	3
	Siswa memahami peralatan kerja
	15 menit

	4
	Siswa membaca instruksi tentang perlengkapan yang harus digunakan
	10 menit

	J U M L A H
	50 menit

	B. Elaborasi

	1
	Siswa mengikuti prosedur persiapan kerja dengan tepat
	10 menit

	2
	Siswa menyiapkan persiapan kerja 
	10 menit

	3
	Siswa melakukan persyaratan kerja dengan mesin bubut
	15 menit

	4
	Siswa menyiapkan peralatan kerja dengan mesin bubut
	10 menit

	5
	Siswa menggunakan perlengkapan yang sesuai
	155 menit

	J U M L A H
	200 menit

	C. Konfirmasi

	1
	Siswa mengidntifikasi peralatan kerja dengan mesin bubut
	10 menit

	2
	Siswa melakukan Tanya jawab tentang prosedur persiapan kerja dengan mesin bubut
	10 menit

	J U M L A H
	20 menit


3. Kegiatan Akhir  : (45 menit)

	No
	Jenis Kegiatan
	Alokasi Waktu

	1
	Siswa menarik kesimpulan tentang prosedur persiapan kerja dengan mesin bubut
	10 menit

	2
	Siswa menjawab atau mendemonstrasikan kemampuannya yang terkait dengan tujuan pembelajaran
	15 menit

	3
	Siswa memperoleh tugas yang harus dikerjakan dirumah
	10 menit

	4
	Penutup
	10 menit

	J U M L A H
	45 menit


V. Penilaian Hasil Belajar

1 Teknik  

:
2 Bentuk 

: Soal dan ketugasan
3 Instrumen  : (soal/instrumen disertai kunci jawaban, pedoman penskoran/penilaian)
Soal Tes 



: Terlampir (Test Formatif 3)
Kunci Jawaban 

: Terlampir
Pedoman penilaian : 
a. Penilaian Psikomotor

Siswa mampu memahami tentang prosedur persiapan kerja dengan mesin bubut         



   
 b. Penilaian Afektif

 

Siswa mampu melaksanakan persiapan kerja dengan mesin bubut secara tepat dan teliti
VI. Sumber Belajar, Media, Alat/bahan
1. Sumber Belajar :

a. Jac. Stolk & Kros. 1986. Elemen Mesin, Jakarta:Penerbit Erlangga
b. Petrus ,Pengoperasian Mesin Bubut ,Bagian Proyek Penyelenggaraan Sekolah Menengah Kejuruan Kerjasama Indonesia Belanda.

c. Standar Kompetensi Kerja Nasional Indonesia (SKKNI) menggunakan mesin bubut kompleks.
d. Teknik Bengkel, Politeknik Mekanik swiss-ITB, Bandung
2. Media

 : Mesin Bubut
3. Alat/Bahan
 : White board, spidol, Alat bantu dan lembar informasi
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